
  

 ابتدائیة الشھید بلقماري علي                      امتحان نھایة مرحلة التعلیم الإبتدائي
  2014مارس              ~                              ~ مسعد          

 مادة الریاضیات                                 
                                         )101( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 أتمم الفراغ بكتابة الوحدة المناسبة:

49Kg = 4900…..             75cL = 075…….         3,6dm² = 36000……..     
 

 النشاط الثاني:
 أكتب الأعداد التالیة على شكل أعداد عشریة:

3 × 100) + (7 × 10) + 0,06 =……………( 
0,6 + 0,07 + 0,009 =…………… 

(4 × 1000) + (5 × 1) + 0,2 + 0,007 =…………… 
 

 النشاط الثالث:
 ستقیم.خارج ھذا الم O، وعین النقطة  (AB)المستقیم ارسم  -
 . (AB)ویوازي المستقیم  Oیشمل النقطة  (K)ارسم مستقیما آخر  -

 
 النشاط الرابع:

 من الاسمنت موضوع في أكیاس لھا نفس الكتلة. 1125Kgتحمل شاحنة 
 .45Kgإذا كانت كتلة الكیس الواحد 

ّ      فماھو عدد الأكیاس ال تي تحملھا ھذه الش احنة؟ -                 ّ                    
 

 الوضعیة الإدماجیة:
ّ     الجزائر العاصمة على الس اعة          ّ       انطلقت سی ارة من                        10h30min  ومرت بمدینة المدیة بعد مد ة قد رت    ّ     ّ                         

 . 1h58minب:
 

ّ                             في أي  وقت وصلت إلى مدینة المدیة ؟ -      
ّ        ثم  قطعت المسافة بین مدینة المدیة ومدینة الجلفة في مد ة قدرھا                                                   ّ  2h45min. 

 
              ّ                ّ                     ماھو الوقت ال ذي وصلت فیھ السی ارة إلى مدینة الجلفة؟ -

         ّ                   ّ             والمدة ال تي قد تستغرقھا السی ارة لقطع ھذه  75Kmافة بین مدینة الجلفة ومدینة مسعد ھي إذا كانت المس
 . 45minالمسافة ھي 

 
               ّ                    ّ                                                  فماھو الوقت ال ذي استغرقتھ ھذه السی ارة لقطع المسافة بین الجزائر العاصمة ومدینة مسعد ؟ -

 
 

 بالتوفیق.                                                                                                      
 


